

RU

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ЧАЙНИК

Объём: 2,2 л

Благодарим вас за выбор нашего электрического чайника. Перед использованием внимательно ознакомьтесь с инструкцией и сохраните её для дальнейшего использования.

1. МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

- Перед использованием убедитесь, что напряжение в сети соответствует указанному на подставке чайника.
- Не включайте чайник без воды.
- Не погружайте чайник, шнур или подставку в воду или другие жидкости.
- Держите чайник и шнур вдали от детей.
- Используйте чайник только по назначению.
- Не используйте чайник с повреждённым шнуром или вилкой.
- Отключайте чайник от сети, когда он не используется и перед очисткой.

2. ОПИСАНИЕ УСТРОЙСТВА

1. Крышка
2. Носик
3. Корпус
4. Ручка
5. Кнопка открытия крышки
6. Индикатор работы
7. Переключатель включения/выключения
8. Подставка с питанием

3. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ

1. Снимите чайник с подставки.
2. Откройте крышку, нажав кнопку.
3. Наполните чайник водой (уровень воды должен быть между отметками MIN и MAX).
4. Закройте крышку до щелчка.
5. Установите чайник на подставку.
6. Нажмите переключатель вниз — загорится индикатор.
7. После закипания чайник автоматически выключится.
8. Снимите чайник с подставки и налейте воду.

4. ОЧИСТКА И УХОД

- Перед очисткой убедитесь, что чайник отключен от сети и остыл.
- Протрите корпус влажной тканью.
- Не используйте абразивные чистящие средства.
- Регулярно удаляйте накипь с помощью специальных средств.

5. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Объём: 2,2 л

Напряжение: 220–240 В ~ 50/60 Гц

Мощность: 1850–2200 Вт

Материал корпуса: нержавеющая сталь / пластик

Длина шнура: 0,75 м



УТИЛИЗАЦИЯ

Не выбрасывайте устройство вместе с бытовыми отходами. Передайте его в специализированный пункт для переработки.

Произведено в Китае.

EN

ELECTRIC KETTLE

Capacity: 2.2 L

Thank you for choosing our electric kettle. Please read this manual carefully before use and keep it for future reference.

1. SAFETY INSTRUCTIONS

- Before use, ensure that the voltage of your outlet matches the voltage indicated on the base.
- Do not switch on the kettle when it is empty.
- Do not immerse the kettle, cord, or base in water or any other liquid.
- Keep the kettle and cord out of reach of children.
- Use the kettle only for its intended purpose.
- Do not operate the kettle if the cord or plug is damaged.
- Unplug the kettle when not in use and before cleaning.

2. PRODUCT OVERVIEW

1. Lid
2. Spout
3. Body
4. Handle
5. Lid release button
6. Power indicator
7. On/Off switch
8. Power base

3. HOW TO USE

1. Remove the kettle from the base.
2. Open the lid by pressing the button.
3. Fill the kettle with water (water level must be between MIN and MAX marks).
4. Close the lid until it clicks.
5. Place the kettle on the base.
6. Press the switch down — the indicator light will turn on.
7. The kettle will automatically switch off after boiling.
8. Lift the kettle from the base and pour water.

4. CLEANING AND MAINTENANCE

- Before cleaning, make sure the kettle is unplugged and cooled down.
- Wipe the body with a damp cloth.
- Do not use abrasive cleaners.
- Regularly descale the kettle using suitable descaling agents.

5. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Capacity: 2.2 L

Voltage: 220–240 V ~ 50/60 Hz

Power: 1850–2200 W

Body material: stainless steel / plastic

Cord length: 0.75 m



DISPOSAL

Do not dispose of this product with household waste. Please take it to a collection point for recycling.

Made in China.



2,2 л / 2.2 L



БЫСТРОЕ КИПЕЧЕНИЕ
FAST BOILING



ЗАЩИТА ОТ ПЕРЕГРЕВА
OVERHEAT PROTECTION



ПОВОРОТНАЯ ПОДСТАВКА
360° BASE



СЪЕМНЫЙ ФИЛЬТР
REMOVABLE FILTER



БЕЗ ВРА
BPA FREE

Спасибо за покупку!

Thank you for your purchase!